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題意：

給定一個置換群，要我們表示成以下特定的形式，1 ≤ n ≤ 200000。
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題意範例：

Input:
5
1 2 3 4 5
3 2 5 1 4 
Output:

0 1 2 2 2
此例子表示置換後第一個位為3，第二為6，可將他表示成以下形式：

[image: image2]
由右至左看，第一次為了填5必須移動2位，第二次移動填4也是移動2位

3 2 5 1 4 -> 1 4 3 2 5  移動 2
1 4 3 2   5 -> 3 2 1 4  5  移動 2

3 2 1   4 5 -> 2 1 3   4 5  移動 2

2 1   3 4 5 -> 1 2   3 4 5移動 1
解法：

只需每次都記錄要移動目的地的位置，由最大的數字做到最小，而新的目的地就是現在移動這個數的前一個元素。我們可以建造一棵線段樹很快的找出兩點之間跨過的點。
此方法時間複雜度為O(n log n)。
解法範例：

32514 -> 12345

[image: image3]
[a,b]代表a,b之間存在的點個數，如果要新增一個點，則所經過的點都要加1，例如5，則[1,5][4,5][5,5]的值都加1。如果要刪除一個點，則整條路徑都減1。如果要求x之前的點個數，則從root走到[x,x]，往右走距離s+=左子樹的值，往左走則不加。
名稱：32514 

位置：12345

1.把5從第3個位置移到第5個位置，由線段樹得知兩點間的距離為2，將3從樹中拿掉，下一個目的地為3的前一個，即2。
名稱：3214
位置：1245

2.把4從第5個位置移到第2個位置，由線段樹得知兩點間的距離為2，將5從樹中拿掉，下一個目的地為5的前一個，即4。
名稱： 321

位置： 124
3.把3從第1個位置移到第4個位置，由線段樹得知兩點間的距離為2，將1從樹中拿掉，下一個目的地為1的前一個，即4。
名稱： 21
位置： 24

3.把2從第2個位置移到第4個位置，由線段樹得知兩點間的距離為1，將2從樹中拿掉，下一個目的地為2的前一個，即4。
名稱： 1
位置： 4

5.只剩一個所以移動0

輸出為0 1 2 2 2
討論：

因為n最大為200000，所以O(n2)的方法會TLE。
程式：

#include<stdio.h>

#include<stdlib.h>

int out[200001];

typedef struct tree

{


struct tree *left,*right,*mother;


int lb,rb,val;


}tree;

tree *root,*now;

typedef struct position

{


tree *where;


int val,last,next;


}position;

position point[200001];

int main()

{



int i,n,in,last,final,start;


while(scanf("%d",&n)==1)


{



root=(tree*)malloc(sizeof(tree));



root->left=root->right=0;



root->val=0;



root->lb=1;



root->rb=n;



for(i=1;i<=n;i++)




scanf("%d",&in);



for(i=1;i<=n;i++)



{




scanf("%d",&in);




point[in].val=i;




point[i].last=i-1;




point[i].next=i+1;




now=root;




while(1)




{





now->val++;





if(now->lb==now->rb)





{






point[i].where=now;






break;





}





if(i<=(now->rb+now->lb)/2)





{






if(now->left==0)






{







now->left=(tree*)malloc(sizeof(tree));







now->left->lb=now->lb;







now->left->rb=(now->rb+now->lb)/2;







now->left->left=now->left->right=0;








now->left->mother=now;







now->left->val=0;






}






now=now->left;





}






else





{






if(now->right==0)






{







now->right=(tree*)malloc(sizeof(tree));







now->right->lb=(now->rb+now->lb)/2+1;







now->right->rb=now->rb;







now->right->left=now->right->right=0;








now->right->mother=now;







now->right->val=0;






}






now=now->right;





}






}



}



point[1].last=n;



point[n].next=1;



last=point[in].val;



for(i=n;i>1;i--)



{




final=start=0;




now=root;




while(1)




{





if(now->lb==now->rb)






break;





else if(last<=(now->rb+now->lb)/2)






now=now->left;





else





{






final+=now->left->val;






now=now->right;





}




}




now=root;




while(1)




{





if(now->lb==now->rb)






break;





else if(point[i].val<=(now->rb+now->lb)/2)






now=now->left;





else





{






start+=now->left->val;






now=now->right;





}




}




if(last-point[i].val>=0)





out[i]=final-start;




else





out[i]=root->val+final-start;




now=point[point[i].val].where;




while(now!=root)




{





now->val--;





now=now->mother;




}




root->val--;




last=point[point[i].val].last;




point[point[point[i].val].next].last=point[point[i].val].last;




point[point[point[i].val].last].next=point[point[i].val].next;




}



printf("0");



for(i=2;i<=n;i++)




printf(" %d",out[i]);



printf("\n");


}


return 0;

}
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